Cogaritmos Y exponencisles

1 Calcular (sin calculadora):
a) log,128 b) log5;625 ¢) log V10 d) log40+log25 e) log80—log8 f) log3\4/¥
2 . 1
Calcula, sin calculadora: log, 64 + log, i log3 9 — log, V2
3 . 1
Sabiendo que log2 = 0,301, halla: a) log+/0,002 b) log —= c) log25.
V16
4 Utilizando la férmula del cambio de base, y con ayuda de la calculadora, calcula los siguientes
logaritmos: logs 30, log, 4, log; 10.
5 Expresa como un Unico logaritmo: a) log5 + log20 — log 25 b) 2log,7 + log,;2 —log,5
6 L 5 1 1
Simplifica: a) lnp°g —In J_q b) logab —logvab «¢) xlogy + xlog | —
f y
7 D\ 2
Sea logP = x, logQ =y y log R = z. Expresa log (W) en funcién de x, y y z.
8

a) Halle log, 32.

32%
b) Sabiendo que log, (@) se puede escribir en la forma px + qy, halle el valor de p y de

q.

Sean logz;p =6 y log; g =7.

a) Halle log; p%.

b) Halle log, (’3 )

q

c) Halle logs(9p).

Halle el valor de cada una de las siguientes expresiones, como néimero entero.

a) log, 36 b) logs 4 + logs 9 c) logg2 —logg 12




11

Silog, 2 = x y log, 5 =y, halle en funcién de x e y, expresiones para:

a) log,5 b) log, 20
12 Suponiendo que logs x = y, escriba cada una de las siguientes expresiones en funcién de y:
1
a) logs x? b) logs (—) c) logys x
X
13 1\3
Halla x en: a) loggx = 37" b) 87 = (Z) c) log,49 =2
14 Resuelva la ecuacién log,; x =1 — log,;(x — 0, 4).
15 Halle la solucién exacta de la ecuacién 9% = 2701,
16

Resuelva: log, x + log,(x —2) = 3, para x > 2.

17 Resuelve las ecuaciones logaritmicas:
a) logx =1+ log(22 — x) b) 2logx — log(x —16) =2
13
o) log(x? + 1) — log(x?> — 1) = log I d) log, x + log,(x —7) =3
1
e) logy 81 + logy (6) + logy 3 = logg x f) log,(x + 2) + log,(x — 1) = log, 4
g) logy; x + log; 3 = log;(x — 1) h) 1+2ln(x—1)=2
18 Resuelve las ecuaciones exponenciales:
a) 2¥=1024 b) 3**' =729 o) 2T 42421 =7
1 13
d) 3%**2-28-3¥+3=0 e) 272 - — =0 f) 32431 4+3¥ = —
) ) Ne ) -
19 Resuelva las siguientes ecuaciones:
a) Inx+2)=3 b) 10% = 500
20

Escriba cada una de las siguientes expresiones en su forma mas sencilla:

a) elnx b) elnx+lny C) ln(ex+y)2
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a) Sabiendo que log; x — logs(x — 5) = log; A, exprese A en funcién de x.

b) A partir de lo anterior, o de cualquier otro modo, resuelva la ecuacidn:
log; x — logs(x —5) = 1.

22 Resuelve las siguientes ecuaciones:
3 1
a) e —3e¥+2=0 b) lInvx—-2=1 ) —— =—
T+e 1—e
1
d) 2¥=5,6"" e) e7™ =100 f) 3+e>=2
g) #—4 h) 273 =51 i) log,5=12
g 1— e_zx - - 9y 2 =

23 El nimero de bacterias, N, t horas después de una infeccion viene dado por la formula: N =

4’ 7t+1‘
a) (Cuantas bacterias habra después de 5 horas?
b) (Después de cudntas horas el nimero de bacterias excederd 50007

24 Los nimeros binarios se usan en los chips de memoria de los ordenadores. Con un néimero binario
de n digitos se pueden representar 2" nGimeros distintos.

a) (Cuantos nlimeros distintos se pueden representar con un niimero binario de 6 digitos?

b) (Cuantos digitos se necesitarian para representar 4096 niimeros distintos?

c) (Cudl es el nimero minimo de digitos binarios necesarios para representar un millén de
numeros diferentes?

25 En un proceso de fabricacidon de plasticos, hay dos componentes basicos que se producen en un
tanque de reaccion. La cantidad de cada componente depende del tiempo, t, en minutos, después
de cerrar el tanque:

e La cantidad del compuesto Aes A=10,9-1,2°.
e La cantidad del compuesto Bes B=1,6-1,1%
Halla, con dos cifras significativas, el tiempo al cual hay igual cantidad de los dos componentes.

26 En un programa de entrenamiento, un deportista estima que su nivel R de resistencia, n semanas

después de empezar el programa, viene dado por la formula: R = 2,3 n(n+2), siendo 0 < n < 10.
a) Halla el nivel de resistencia del deportista al comienzo del entrenamiento.
b) Halla el nivel de resistencia tras cinco semanas de entrenamiento.

c) (Cudnto tiempo tardard en alcanzar el doble de resistencia que al comienzo del programa?
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